

南通苏超热力“加场”，沪上家庭跨江“追球”

一场球赛，架起沪通交流新桥梁

晚报讯 昨晚，“苏超”第七轮赛事在南通足球训练中心如皋基地激情打响，南通队主场坐镇迎战盐城队，上演榜首争夺战。赛场内外，足球的魅力早已超越竞技本身。当天，一支30人组成的特别“球迷观光团”跨江而来，将观赛热情融入对南通城市的深度体验之旅，成为赛场边一道独特的风景线。

历史底蕴深厚的水绘园内，亭台楼阁、小桥雅苑被清流串起，曲径通幽处绿荫如盖，池中荷花亭亭，托起朵朵莲蓬。千年古柏盆景和巨型五针松盆景引得上海家庭观球团驻足流连，啧啧称奇。

“我是南京人，很开心有这样的机会亲历苏超现场、游览南通。”72岁的达式宪老先生边走边看，兴致盎然，“真希望江苏的健儿能凝聚成一支更强的队伍，走出江苏，展现风采”！

不远处的回廊里，黄小龙一家人的笑声格外清脆。妈妈郑浓燕介绍，此行是名副其实的“家庭总动员”，爸爸是从中学到大学的资深校队成员，至今每周必踢球；8岁的儿子黄御安更是刚刚结束为期10天



游览如皋水绘园。

的足球俱乐部集训，当天早上才放下足球，下午便奔赴南通的苏超赛场。

“苏超的氛围真的是太棒了，竞技的紧张感和观赛的娱乐性融合得恰到好处。”郑浓燕感慨道，“连我这个不太关注的人都觉得这热闹必须来凑一凑！”

对于“苏超”引发的全面看球热潮，长期关注中国足球的上海球迷李晓婕感到“既意外又欣喜”。她兴奋地分享此行的感受：“全国球迷都在期盼一颗真正属于我们的足球明星升起，江苏这次实实在在给了所有人一份信心！”

这也是李晓婕第一次来南通，她坦言，此行刷新了她对南通这座城市的印象：“足球能办得这么好，必有其独特之道。不仅非常期待这次榜首之争，也很期待能参观更多的南通人文景观。”

“太激动了，能和全场两万多名球迷一起见证这一重要时刻。”昨天晚上晚上9时许，走出球场的大门，上海球迷罗亚瑟的嗓音微微有些沙哑，“从双方球员身上看到了韧劲和拼搏精神，而现场球迷的声声呐喊更是城市归属感的象征，这也是苏超能一直火的秘密。”

记者王颖 卢兆欣

苏J游客抵通开启游玩模式

晚报讯 昨晚，“苏超”第七轮南通队主场对阵盐城队开赛。一支由110名盐城球迷组成的“赛事+旅游”特色旅行团提前抵达南通，开启为期两天的文体旅融合沉浸之旅。

昨天下午1时左右，盐城球迷来到此行第一站——南通博物苑，揭开“一个人与一座城”的人文史韵。参观濠南别业、聆听张謇生平事迹，盐城球迷徐志远感慨颇多：“原本只是来看球赛，没想到还能深入了解南通的历史文化，这种体验非常特别。”

此次南通行，盐城球迷和游客还将游玩南通森林野生动物园、奇妙农场以及狼山等景点。联赛期间，上述对象游览南通40家A级旅游景区，可享受免费一次入园优惠；前往南通森林野生动物园，可享受景区夜公园活动期间免票入园政策。

在此基础上，这个周末，部分景



打卡南通博物苑。

区“福利加码”。17日至21日，国家5A级旅游景区濠河景区面向盐城市民推出免费游船夜游活动。19日至20日，狼山、军山、剑山、啬园景区对全国游客实行免门票优惠。18日至20日，南通植物园“同城夜宴·万物生光记”夜游活动对盐城市民免票，诚邀大家在此度过浪漫的仲夏之夜。此外，南通洲际绿博园、洲际梦幻岛同样面向全国游客推出免门票入园活动，让游客朋友在与大自然的亲密接触中尽享欢乐时光。与此同时，洲际梦幻岛提供“苏超第二现场”观赛体验，并于19日比赛当晚，安排大型烟花秀，为赛事燃情助力。

记者杨镇潇 卢铖卉

漫的仲夏之夜。此外，南通洲际绿博园、洲际梦幻岛同样面向全国游客推出免门票入园活动，让游客朋友在与大自然的亲密接触中尽享欢乐时光。与此同时，洲际梦幻岛提供“苏超第二现场”观赛体验，并于19日比赛当晚，安排大型烟花秀，为赛事燃情助力。

记者杨镇潇 卢铖卉

“十四妹”远道而来为南通打call

晚报讯 好喝的劲酒、酥香的港饼、漂亮的折扇……昨天，“十四妹”黄石观赛团来到南通观看“苏超”，奔赴如皋观赛前，他们特地看望“亲人”——南通援黄石医疗队的队员们，并为他们带来了满满一后备箱的家乡特产。

2020年2月11日，按照国家“一省对一市”援助的统一部署，江苏“十三太保”赶赴黄石，和黄石的群众一起抗击来势汹汹的新冠疫情。虽然只有四十几天，但在这一次的医疗援助行动中，南通援黄石医疗队与黄石人民同心协力、并肩作战，结下深厚的友谊。南通先后共派出了8支医疗队138人驰援湖北，队员分别来自全市21家二级以上公立医院、1家三级民营医院及1家公卫单位。

今年6月11日，湖北黄石在城市地标大屏亮出标语：“2020，你们为我逆行；2025，我为你们打call！”申请成为苏超“十四妹”。这座曾被13支江苏医疗队守护的城市，用最直接的方式表达感恩之情，暖心一幕引得网友纷纷点赞：“比赛第一友谊第十四，原来友谊在十四妹这里。”

当天，由黄石广电采编团队组成的5人观赛团高举写有“江海援黄岁月铭 苏超聚首话情深”14字的大红旗帜，从黄石来到南通观看“苏超”，现场为南通队加油打call。“我们前一天晚上就到南通了，还夜游了濠河，觉得南通人美、景美、城美。”黄石广播电视台主持人汤璐介绍，他们也专程前往常州、泰州、淮安等地观看苏超，为江苏各个城市的“亲人”们加油呐喊。

昨天上午，黄石观赛团与南通援黄石医疗队的12名队员时隔5年后，在南通市第一人民医院行政楼会议室重逢。“苏超的爆火，让我们有了观看比赛前和亲人们相见的机会，心情十分激动。”汤璐说，虽然第一次来到南通，但对这座城市有一种莫名的亲切感。她和同事们向南通医疗队的“亲人”们发出了诚挚邀约，有机会再到“第二故乡”黄石走一走、看一看。

“作为黄石市的荣誉市民，我非常希望南通、黄石两地能够加强医疗、文旅等各方面的合作交流。也希望黄石的亲戚们在南通吃好、喝好、玩好。”市三院肝病一科副主任、副主任医师俞冲说。

记者冯启榕

实习生江越洋 柯钦宇



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑



凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008